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У межах реалізації державної та регіональної програм з розвитку державної мови в Донецькій області відбувся обласний семінар «Мова — культура
— традиції: бібліотечний контекст», організований фахівцями Донецької обласної бібліотеки для дітей за підтримки Донецької
облдержадміністрації. Захід зібрав 82 бібліотечних фахівців, які обговорювали практичні підходи та заходи, спрямовані на популяризацію
української мови, з акцентом на програми та ресурси, які бібліотекарі можуть використовувати у своїй роботі, зокрема заходи, спрямовані на
підвищення мовної компетентності з використанням інноваційних методів.

Особливу увагу на семінарі було приділено презентації ключових аспектів Регіональної Програми, спрямованої на всебічне впровадження
української мови в усіх сферах суспільного життя, зокрема говорили про стратегічні цілі, основні напрямки, очікувані результати, а також
механізми її реалізації.

Крім того, на семінарі було оголошено попередні результати регіонального моніторингового дослідження «Мовне питання. Донеччина:
дослідження мовної ситуації в контексті російсько-української війни». Ці результати мають велике значення для розуміння впливу війни на мовну
ситуацію в Донецькій області та розробки відповідних стратегій підтримки та розвитку української мови в регіоні.

Своїм досвідом роботи щодо організації заходів та роботи мовних клубів і гуртків на базі бібліотек (створення телеграм-каналу) поділилися
Донецька обласна бібліотека для дітей та бібліотеки Бахмутської, Мангушської та Костянтинівської територіальних громад. Ці практичні приклади
стали цінним внеском у розвиток інноваційних методів популяризації української мови в бібліотечній сфері.

Семінар «Мова — культура — традиції: бібліотечний контекст» став важливою платформою для об'єднання зусиль бібліотечної спільноти
Донеччини у збереженні та популяризації української мови, особливо в умовах російсько-української війни. Бібліотекарі продемонстрували свою
готовність активно підтримувати цей процес та відігравати ключову роль у захисті рідної мови в громадах регіону.










